



**All India Institute of Medical Sciences, Bilaspur
Himachal Pradesh- 174001**

F. No. AIIMS/BLS/stores/2022-106

Dated: 29th MAR 2022

**Corrigendum/Clarifications
BID No. GEM/2022/B/2053496**

Ref: GeM Bid No. GEM/2022/B/2053496

Issue Date: 19-03-2022

Name of the Bid: Desktop computers, UPS, Printer etc.

Last Date of Submission: 05-04-2022 15:00 Hrs.

A. Amendments based on queries by Sellers

Clause	Product Name	Existing Clause	Amended Clause
	Desktop computer		
1.	Consignee Details Delivery Days	15 days	Up to 45 days
2.	Technical Specifications 1. Processor	Intel 11th Generation Core i5-11500 Processor or equivalent / better, 6 Core, Base Frequency 2.7 GHz with Turbo up to 4.4GHz and 12 MB Cache or higher	Intel 11th Generation Core i5- 11400 Processor or equivalent / better , 6Core, Base Frequency 2.7 GHz with Turbo up to 4.4GHz and 12 MB Cache or higher

B. Clarifications based on queries by Sellers on GeM against BID No. GEM / 2022 /B /2053496:

S. No.	Bid/RA Section /Clause	Seller Query/Representation	Recommendations or response to be uploaded on GeM
1.	Scope of supply/service	Due to present disruption of supply chain of IT products on account of Covid 19 pandemic. Please allow the delivery period of 90-120days.	Amended.
2.	Product/service specification	BID specific to one OEM that ID HP 11500processor, 128GB RAM expandability with 4 dimm slots with Bluetooth 5.0 and 240 watts power supply is proprietary HP specification.	Amended.
3.	Product/Service specification	Dear Sir, we humble request to THE DEPARTMENT TO GIVE YOUR DEEP CONSIDERATION on some deviations.	Feasible deviations have been allowed.



**All India Institute of Medical Sciences, Bilaspur
Himachal Pradesh- 174001**

S. No.	Bid/RA Section /Clause	Seller Query/Representation	Recommendations or response to be uploaded on GeM
		where we need some changes because these specs restricts us to participate...	Feasible deviations have been allowed.
		As BID is very specific to one OEM. Kindly make it generalize.	Specifications are broad based.
		So that other OEM's will also participate and department will get healthy competition.	Specifications are broad based.
		DEVIATIONS: 1) 11500 processor to be change to 11400 2) 4 dimm slots change to 2 dimm 3) 128GB RAM expandability change to 64GB 4) Power supply 240 watts change to 250 watts	1) Amended. 2) No change 3) No change 4) No change